

我市一项目列入长三角一体化发展合作事项

三省一市共建张謇企业家学院

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 昨天下午，在江苏召开的2021年度长三角地区合作与发展联席会议举行长三角一体化发展合作事项签约活动。上海、江苏、浙江、安徽三省一市工商联和南通市政府在会上签署协议，将发挥各自职能优势，合作共建张謇企业家学院。上海市委书记、常务副市长陈寅，江苏省委常委、常务副省长樊金龙，浙江省委常委、常务副省长陈金彪，安徽省委常委、常务副省长邓向阳见证。

2020年7月21日，习近平总书记在企业家座谈会上称赞张謇是爱国企业家的典范。2020年11月12日，习近平总书记在视察江苏南通时强调，张謇是我国民族企业家的楷模。要把南通博物苑和张謇故居作为爱国主义教育基地，让广大民营企业家和青少年受到教育，增强社会责任感，坚定“四个自信”。

习近平总书记视察江苏、视察南通以后，江苏省委、省政府和南通市委、市政府牢记总书记嘱托，第一时间贯彻落实总书记重要讲话指示精神，省委、省政府专门建立

了张謇企业家学院建设发展协调小组，成立了张謇企业家学院，由部省联合共建。学院按照“立足南通、面向全省、服务全国”的定位，着力培育具有“爱国情怀、开放胸襟、创新精神、诚信品格、社会责任”的“张謇式”企业家群体，努力打造新时代企业家队伍建设教育培训基地、民营经济人士理想信念教育和爱国主义教育基地、张謇企业家精神研究中心。

根据协议，五方将组建议事协调机构，通过定期、不定期沟通会晤，协调解决合作过程中遇到的重大问题；积极争取中央有关部门参与学院共建，帮助和支持学院解决办学中的困难和问题，提高办学质量；协调本省（市）相关部门将张謇企业家学院作为民营经济人士教育培训基地，构建民营企业家调训轮训工作机制，发挥商协会优势，每年组织民营企业家到张謇企业家学院开展培训。协议还就深化学术研究、拓展交流合作、提升办学层次、推进学院发展等方面进行了约定。五方将共同努力，将张謇企业家学院建设成为国内知名、国际上有影响的企业家教育培训基地。

上海市委统战部副部长、市工商联党组书记黄国平，江苏省委统战部副部长、省工商联党组书记顾万峰，浙江省委统战部副部长、省工商联党组书记陈浩，安徽省委统战部副部长、省工商联党组书记缪学刚，南通市委常委、常务副市长单晓鸣签署协议。

记者汤晓峰

坚持党对政法工作绝对领导，推动教育整顿走深走实 全市政法队伍建设专项巡查启动

晚报讯 昨天，全市政法队伍建设专项巡查工作动员会召开。即日起，市委政法委将联合市纪委监委、市委组织部，采取听取汇报和查阅资料、个别谈话和集体约谈、民主测评和问卷调查、问题梳理和反馈督导等方式，对市政法各单位党委（党组）主体责任落实、党风廉政建设、选人用人等情况开展为期15天左右的专项巡查。

市委常委、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组副组长、办公室主任姜永华作专项巡查动员讲话，强调开展队伍建设巡查是坚持党对政法工作绝对领导的制度安排，是推动教育整顿走深走实的关键举措。全市

政法单位要高度重视、提高站位，以开展队伍建设巡查为抓手，全面提升党的建设水平，持续强化深挖彻查违纪违法线索力度，高标准严要求落实好队伍建设巡查这项政治任务。各巡查组要抓住重点、扭住要害、找准“穴位”，巡出实情、查出问题、开出良方，为全市政法工作高质量发展提供坚强有力的队伍支撑。

会上，副市长、市公安局局长、市教育整顿办第一副主任高山，市中级人民法院院长曹忠明，市人民检察院检察长恽爱民等代表政法各单位党委（党组）表态发言。

记者张亮 通讯员程宇星

市委党校春季学期主体班结业

晚报讯 昨天，市委党校（市行政学院）2021年春季学期市管干部进修一班、二班和企事业单位领导干部进修班结业典礼举行，标志着市委党校春季学期主体班培训圆满完成。市委常委、组织部部长封春晴出席典礼并为学员颁发证书。

市委组织部、市委党校精细组织、精密实施，2021年春季学期主体班于4月12日正式开班，培训时间为1个月或45天不等。包括市管干部进修一班、二班，市属企事业单位领导干部进修班，市级机关处长

（主任）进修班和乡镇领导干部进修班5个班次，共计232人参加了培训。通过培训，学员们在理论武装中提升了政治素养，在党性锤炼中筑牢了信仰根基，在能力培训中增强了履职本领，在遵规守纪中强化了优良作风。

当天，部分学员代表作交流发言，校委代表作班级学习总结，会上表彰了优秀学员和优秀学习成果，并颁发培训结业证书和荣誉证书。

记者张烨

2021中国品牌日“江海流苏”云上展馆开启 我市两家知名企业实现“上云”

晚报讯 记者昨天从市发改委获悉，主题为“中国品牌，世界共享；聚力双循环，引领新消费”的第五个“中国品牌日”活动眼下正在开展，引发各方关注。值得注意的是，我市两家著名企业中天科技、鑫源茧丝绸共同参与了这场品牌盛宴云上展馆。

中国品牌日活动是经党中央、国务院批准，由国家发展改革委联合中宣部、工业和信息化部、农业农村部、商务部等共同主办的国家级综合性活动。2021年中国品牌日活动以“线上+线下”的形式集中宣传展示我国品

牌发展新成果新形象，本次江苏品牌展馆的展示主题为“江海流苏”，展区紧紧围绕“争当表率、争做示范、走在前列”的重大使命和“强富美高”新江苏现代化建设的时代要求，打造“创新江苏、制造江苏、消费江苏、美丽江苏”四大板块，呈现魅力无限的江苏品牌盛宴。江苏“云上馆”提取江苏经典园林元素作为主要设计元素，无封顶展厅让观赏者犹如置身真正的室外园林，切合“江海流苏”主题，布景中融入流水、绿植、小船、花鸟、麋鹿等元素。

记者严春花

住连全国、省政协委员来通调研 加强交流合作 共促事业发展

晚报讯 25日~26日，连云港市政协主席加培率住连全国、省政协委员来通，开展党史学习教育，围绕高质量推进“有事好商量”协商议事工作、海洋经济高质量发展等专题进行调研。市政协主席黄巍东陪同调研。市委常委、崇川区委书记刘浩参加活动。

调研组首先来到苏中“七战七捷”纪念馆，重温光荣历史，仔细观看介绍，不时询问有关历史细节，交流思想认识。在江苏中洋河豚庄园有限公司，调研组参观了长江珍稀鱼类开发与保护工程技术研究中心、大数据中心、长江珍稀鱼类标准化繁育与种质创研平台、工厂化养殖车间，详细了解鱼类养殖规模、科技创新、市场开发等。通州湾是我市构

筑现代海洋经济的主战场。调研组走进通州湾高端装备临港产业园，听取通州湾示范区“五园一城一基地”产业规划布局及重大项目建设情况介绍。调研组还走进崇川区任港街道“有事好商量”协商议事室和城市驿站协商议事成果转化现场，认真听取工作介绍，详细询问举措成效，实地感受我市通过开展内容丰富、形式多样的协商议事活动，助发展、惠民生、聚共识、促和谐的生动实践和良好成效。

在通期间，调研组还考察了南通创新区、长江大保护生态修复工程和南通博物苑等。

市政协副主席马啸平、杨曹明，秘书长邵怀德，住通全国政协委员、南通大学校长施卫东等参加调研。

记者郭亮

南京市政协来通调研 坚持协商为民 践行两岗双责

晚报讯 25日至26日，南京市政协副主席吴卫国率经济科技界委员来通，调研我市“有事好商量”协商议事工作，开展“学习张謇企业家精神，践行两岗双责”活动。市政协主席黄巍东出席相关活动。

调研组参观了南通世界通商总会“有事好商量”协商议事室，听取了协商议事工作介绍，详细了解该协商议事室围绕“疫情防控常态化下深化服务通商海外创业”，采取场内场外、线上线下、境内境外互动交流的方式，认真开展协商，推动协商议事成果转化落实，服务海外通商的情况。调研组认为，市政协聚焦党政中心工作，充分发挥自身优势，坚持协商于民、协商为民，扎实推进协商议事工作，探索出一套好经验、好办法。希望今后两地

政协进一步加强交流与合作，促进政协工作整体水平提升，共同为推动地方经济社会高质量发展作出新贡献。

调研组参观了张謇企业家精神专题讲座，深入了解张謇“实业救国”、发展教育和社会公益事业的动人事迹。大家纷纷表示，要认真学习张謇企业家精神，立足本职岗位，履行好委员职责。

在通期间，调研组还参观了长江大保护生态修复工程，对我市坚定落实长江经济带“共抓大保护、不搞大开发”要求，着力推进五山及沿江地区生态修复保护取得的成绩，表示赞赏。

市政协副主席顾国标陪同调研，秘书长邵怀德参加相关活动。

记者张烨

市委政法委召开领导班子“政治忠诚”剖析会 坚定政治信仰 锻造过硬铁军

晚报讯 根据政法队伍教育整顿部署安排，昨天，市委政法委召开领导班子“政治忠诚”专题剖析会。省政法队伍教育整顿南通驻点指导组组长秦景安到会指导。

会上，市委常委、政法委书记姜永华作了“政治忠诚”剖析发言，重点围绕政治信仰和政治立场、政治意识和政治能力、政治纪律和政治规矩、意识形态责任制落实、党员作用发挥等方面进行深入查摆，剖析了问题原因，并就下一步整改落实提出具体措施，委领导班子其他成员依次作了“政治忠诚”剖析交流。

秦景安对剖析发言进行点评，指出市委政法委领导班子对确保政治绝对忠诚的理解和认识普遍有了提升，政治自觉和思想自觉

进一步增强。他强调，要始终坚持政法政治属性，坚持理论武装，坚持深入整改，不断提高政治判断力、领悟力、执行力，把政法队伍教育整顿与当前主要工作，特别是庆祝建党100周年安保维稳工作统筹结合，确保国家政治安全和社会大局持续稳定。

姜永华代表市委政法委领导班子作表态发言，表示将把省指导组的指示精神落到实处，在坚定政治信仰、锤炼政治能力、严守政治纪律上常抓不懈，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致，把政治能力放在干警能力培养的第一位，锻造忠诚、干净、担当的高素质过硬政法铁军。

记者张亮



顺利下水

昨天，由振华重工为上海航道局建造的两艘3000方等级耙吸挖泥船在振华启东海工顺利举行下水仪式。这两款高端智能挖泥船基本实现设计和配套件的国产化，对疏浚行业装备进一步实现“中国制造”具有深远的战略意义。

记者黄海

通讯员张爱峰